
ATA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
TERCEIRO (3º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e vinte e três minutos (09h23min), do dia quatorze
de março do ano de dois mil e vinte e três (14.03.2023) no
Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a Décima
Quinta (15ª) Sessão Ordinária, do terceiro (3ª) ano, da décima
nona (19ª) Legislatura, presidida pelo Senhor Vereador ROMÁRIO
POLICARPO que a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o
Senhor Presidente, convidou a Vereadora LÉIA KLÉBIA para ler um
trecho bíblico e, em seguida, designou o Vereador ANSELMO
PEREIRA para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de
retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo
Senhor Presidente, de acordo com o que determina o parágrafo 2º do
artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores:
ROMÁRIO POLICARPO – Presidente; ANSELMO PEREIRA - 1º
Secretário em exercício,  SANDES JÚNIOR -  2º Secretário em
e xe r c í c i o . No Expediente foram lidos os seguintes
documentos:  Ofício nº. 05/2023 do Gabinete do Vereador
Anderson Sales– solicitando exclusão de seu nome no Bloco
Parlamentar Vanguarda. Ofício nº. 06/2023 do Gabinete do Vereador
Anderson Sales– solicitando inclusão de seu nome no Bloco
Parlamentar Liberdade. Ofício nº. 05/2023 do Gabinete do Vereador
Paulo Magalhães – informando que não faz mais parte do Bloco
Liberdade e que se mantém no Bloco Vanguarda.  Ofício nº. 336/2023
do Gabinete do Vereador Igor Franco – informando sobre a inclusão
ao Bloco Vanguarda dos seguintes Vereadores: Aava Santiago, Léia
Klébia e Paulo Henrique. Ofício nº. 022/2023 do Gabinete Thialu
Guiotti – informando sobre a constituição do Bloco Parlamentar
ORDEM: Avante, PSC, PL, Agir, Democracia Cristã e Cidadania. Líder:
Thialu Guiotti. Integrantes: Sargento Novandir, Márcio do Carmo, Raphael
da Saúde, Joãozinho Guimarães, Léia Klébia, Paulo Henrique da Farmácia
e Willian Veloso. Ofício nº. 16/2023 do Gabinete do Vereador



Willian Veloso – informando substituição de participação em bloco
parlamentar (saída do Bloco Vanguarda e ingresso no Bloco Ordem). Às
nove horas e trinta e sete minutos (09h37min), o Presidente
passou para o Pequeno Expediente. Utilizaram a tribuna os
Vereadores Paulo Magalhães e Leandro Sena.  Apresentaram
matérias: ROMÁRIO POLICARPO, Projeto de Lei que denomina o Parque
Itatiaia como Parque Municipal Padre José Maria Roca Pons e dá outras
providências; ANSELMO PEREIRA, Projeto de Resolução que cria a
Comenda de Honra Sylvio Capanema e dá outras providências,
requerimentos endereçados à SEINFRA, COMURG, Secretaria
Extraordinária de Regularização Fundiária; CABO SENNA, Projeto de
Decreto Legislativo que concede o Título de Cidadão Goianiense ao
Senhor Lázaro André da Silva Júnior pelos seus relevantes serviços
prestados ao Município de Goiânia, requerimento endereçado ao Prefeito
(solicitando esclarecimentos sobre as Emendas Impositivas não acatadas
e não empenhadas); WILLIAN VELOSO, Projeto de Lei que institui o Dia
Municipal da Advocacia Previdenciária; LEANDRO SENA, Projeto de Lei
que dispõe sobre medidas de assistência financeira em caráter
temporário às mulheres chefes de família em situação de vulnerabilidade
econômica-social e/ou violência doméstica, bem assim aos órfãos de
feminicídios e dá outras providências; DENÍCIO TRINDADE,
requerimentos endereçados à Presidência (solicitando realização de
Sessão Especial PF); HENRIQUE ALVES,  requerimentos endereçados à
COMURG e SEINFRA; PAULO MAGALHÃES, requerimentos endereçados
à SEDHS e SEPLANH; ISAÍAS RIBEIRO, requerimentos endereçados
à SEINFRA e KÁTIA MARIA, requerimentos endereçados à SEMAD e TCM
(socilitando informações sobre a quantidade de servidores comissionados
e temporários, além dos contratos e dos servidores afastados
temporiamente, bem como a quantidade de servidores efetivos). Às
nove horas e cinquenta e nove minutos (09h59min), o
Presidente, Vereador Romário  passou para a Ordem do
Dia. Projeto de Lei Ordinária nº 336/2017, de autoria do Vereador
Delegado Eduardo Prado, cria o Programa de Combate ao Assédio
Sexual no Transporte Coletivo, com parecer da Comissão de Segurança
Pública e Patrimonial, Relator Vereador Romário Policarpo, pela
aprovação - 2ª votação. O Projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo
de Processamento e Controle para confecção do autógrafo de lei. Foram
aprovados os seguintes requerimentos:  483 do Vereador Leandro
Sena; 603 do Vereador Geverson Abel; 653, 654, 655, 669 e 691 do
Vereador Igor Franco e  606 do Vereador Willian Veloso; 659 do Vereador
Paulo Magalhães. Foram aprovados vinte e um (21) requerimentos
de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que
determina a alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. 



Foram enviados à Diretoria Legislativa seis (06)
requerimentos para serem inseridos em Pauta. A assessoria do
Vereador Dr. Gian justificou a ausência do Vereador, através de
Ofício. Às dez horas e oito minutos (10h08min), após conferência
de quórum, o Presidente, Vereador Romário Policarpo, encerrou
a presente Sessão convocando outra para o dia seguinte no
horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada
conforme, será assinada pelos membros da Mesa.
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